

悲壮的起点 不屈的抗争

——1931年至1937年局部抗战启示录

要闻集锦

国务院办公厅印发《指导意见》 十项措施推进城市地下管廊建设

国务院办公厅近日印发《关于推进城市地下综合管廊建设的指导意见》，要求到2020年，建成一批具有国际先进水平的地下综合管廊并投入运营，反复开挖地面的“马路拉链”问题明显改善，管线安全水平和防灾抗灾能力明显提升，逐步消除主要街道蜘蛛网式架空线，城市地面景观明显好转。

从统筹规划、有序建设、严格管理和政策支持等四方面，《指导意见》提出了十项具体措施：一是编制专项规划。建立建设项目储备制度，明确五年项目滚动规划和年度建设计划。二是完善标准规范。抓紧制定和完善地下综合管廊建设和抗震防灾等方面的国家标准。三是划定建设区域。从2015年起，城市新区、各类园区、成片开发区域的新建道路要根据功能需求，同步建设地下综合管廊；老城区要结合旧城更新、道路改造、河道治理、地下空间开发等，因地制宜、统筹安排地下综合管廊建设。四是明确实施主体。鼓励由企业投资和运营管理地下综合管廊。五是确保质量安全。严格履行法定的项目建设程序，落实工程建设各方质量安全主体责任。六是明确入廊要求。已建设地下综合管廊的区域，该区域内的所有管线必须入廊，既有管线应根据实际情况逐步有序迁移至地下综合管廊。七是实行有偿使用。入廊管线单位应向地下综合管廊建设运营单位交纳入廊费和日常维护费。八是提高管理水平。管廊建设运营单位与入廊管线单位要分工明确，各司其职，相互配合，做好突发事件处置和应急管理等工作。九是加大政府投入。中央财政要积极引导地方综合管廊建设，地方各级政府要逐步加大地下综合管廊建设资金投入。十是完善融资支持。鼓励相关金融机构积极加大对地下综合管廊建设的信贷支持力度，将地下综合管廊建设列入专项金融债支持范围，支持符合条件的地下综合管廊建设运营企业发行企业债券和项目收益票据。

安全生产“黑名单”将定期公布 五类失信行为被纳入

国家安监总局10日称，国务院安委会将实施安全生产“黑名单”制度，对五类安全生产违法违规生产经营单位进行公开曝光，严格限制或禁止其新增项目的核准、土地使用、采矿权取得、政府采购、证券融资、政策性资金扶持等，并作为银行决定是否贷款等重要参考依据。

依据《生产经营单位安全生产不良记录“黑名单”管理暂行规定》，五类失信行为将被纳入“黑名单”：发生重大及以上生产安全责任事故，或一个年度内累计发生责任事故死亡10人及以上的；发生生产安全事故，发现职业病病人或疑似职业病病人后，瞒报、谎报或故意破坏事故现场、毁灭有关证据的；存在重大安全生产事故隐患、作业岗位职业病危害因素的强度或浓度严重超标的；负有安全监管监察职责的部门指出或者责令限期整改后，不按时整改或整改不到位的；暂扣、吊销安全生产许可证的；存在其他严重违法安全生产、职业病危害防治法律法规行为的。（本栏据新华社电）

专家观点

冷链物流业发展面临新机遇

据新华社电 华南农业大学副校长陆华忠日前表示，近几年国家对冷链物流的支持力度持续加大，冷链物流业发展面临新机遇。

陆华忠在由中国商业联合会商贸物流分会主办的“首届中国冷链物流创新与食品安全高峰论坛”上说，为促进冷链物流业的健康发展，首先要建立现代冷链物流体系 and 标准。为适应我国鲜活农产品产业的快速发展，要重点研究农产品流通中的交接环节，建立完善的现代冷链物流体系。

其次要大力发展冷链物流技术与装备，提高冷链物流的现代化水平。针对我国农产品生产及销售国情，研发出适合我国经济发展水平、性能好、成本低、容易操作的冷链物流装备与技术，以实现我国冷链物流的现代化。

第三要与信息技术深度融合，以实现农产品信息的全程纪录，特别是

链接：

冷链物流 泛指冷藏冷冻类食品在生产、贮藏运输、销售，到消费前的各个环节中始终处于规定的低温环境下，以保证食品质量，减少食品损耗的一项系统工程。

新华时评

免收账户管理费不能“打埋伏”

国家去年出台规定，明确要求银行为客户提供一个免收账户管理费和年费的账户。然而一年来，许多银行“你不问，我不说”“你不主动申请，我就继续收费”，令便民利民的好政策执行不到位。免收账户管理费和年费关系到民众利益，银行不能“揣着明白装糊涂”。

长期以来，由于收费名目繁多、收费公示不清晰，国内银行业一直颇受诟病。去年2月，国家发改委、银监会一同发布《关于印发商业银行服务价格指导价格政府定价目录的通知》，为客户带来更好的体验”一面在免除账户管理费和年费的问题上缄口不言。十元八元的费用对于客户来说，并不算一笔很大的支出，即使储户对银行的信任受到伤害。

心诚才能兴业。银行应脚踏实地为客户考虑，及时出台措施，做好通知宣传和落地，让惠民政策真切发挥作用。同时，管理部门也应该及时介入，针对政策落实中的不足加强规范和督导。长远看，要从根本上解决银行收费项目过滥和不透明的问题，还要靠进一步深化金融业改革，打破垄断，引入更多民间资本，倒逼行业透明度和竞争程度提升，让民众拥有更多选择权。（新华社电）

守嫩江桥，血战三天二夜，抗击进犯齐齐哈尔之敌。全国各地爱国学生和教师纷纷通电要求北上抗日，请缨杀敌。关内各地青年学生和爱国同胞，纷纷组织“援马团”“义勇军”前往东北，支援抗日。

毁家纾国，举家抗日，纵强敌环伺，也绝不放弃抵抗。这是当年涌动在白山黑水间不屈的信念。

中国社会科学院近代史研究所研究表明，至1933年，总数超过30万的东北义勇军在日本关东军的征剿下顽强抗战，“白山黑水尽化为赤血之区”。

1945年举行的中国共产党七大上，毛泽东在《论联合政府》中深刻指出：“中国人民的抗日战争，是在曲折的道路上发展起来的。这个战争，还是一九三一年就开始了。”

“义勇军领袖杨靖宇、赵尚志、李红光等等，他们都是共产党员”

纵然敌人强大，中国共产党人毅然决然地走上抗战第一线，置生死于度外。“九一八”事变第二天，中共满洲省委发表《为日本帝国主义武装占领满洲宣言》，后又发出告群众书，决议，呼吁社会各界民众崛起，以武装手段驱逐日本强盗。相继派出周保中、李延禄、杨林、杨靖宇、赵尚志等中共党员，深入义勇军队伍中，组织工农游击队，领导东北人民武装抗日。

1933年，国民政府解散东北民众抗日救国会，义勇军后援断绝后，中国共产党逐渐聚集力量成立的东北抗日联军更成为坚持抗战的核心。

1936年2月起，各路东北抗日武装成立东北抗日民主联军，共计11个军，达到3万多人。他们不断打破敌人的讨

“光彩光变”百元钞 你应该知道这些事



变化明显，同时集成镂空文字特征，有利于公众识别。

新版百元钞采用了横竖双号码，并改变了原有的冠字号码字形，更符合公众识别习惯和机器读取要求，有利于冠字号码的识别与记录，也有利于防范变造货币。

除此之外，此次百元纸币细节处还做了不少“减法”。如正面取消了票面右侧的凹印手感线、隐形面额数字和左下角的光变油墨面额数字，背面取消了全息磁性开窗安全线和右下角的防伪印标记等。

缘何推新钞 防伪升级是主因

为什么要推新钞？最直接原因是与防范伪钞有关。伪钞是纸币的“天敌”，从纸币诞生那一天起，设计、印刷一直在与伪钞作斗争。近年来，全国公安机关假币安检年均立案在1000起左右，假币犯罪形势总体平稳可控，但

真帮实扶 兄弟情深

人均增收3000多元。

石渠县不是个案。地处国家主体功能区限制开发区，“十兄弟”绝大多数发展工业开发受到了严格限制，成都的“援迪”，第一优选藏富于民的旅游业以及与之相关的生态农业。

就这样，一条交通环线犹如“新动脉”，将丹巴县“甲居藏寨”景区的交通瓶颈彻底解决。成华区用8000万元政府援建资金，撬动川旅集团等投入近20亿元参与丹巴县旅游发展。

就这样，一个宏大规划让藏区最大的湿地，在甘孜县的雅鲁江畔揭开面纱。龙景驿把甘孜县独特的自然景观、红军文化、民族特色串联起来形成了新的旅游产品。

炉霍县的俄色茶业，道孚县的现代特色农业，得荣县的优质葡萄，德格县的中藏药……产业援助，让甘孜当地人看到了不一样的“靠山吃山”。

近期有反弹苗头和抬头迹象。

央行有关负责人10日表示，为更好地保护人民币持有人的利益，需要根据科学技术的发展，不断提高钞票的防伪技术和印制质量。

新钞上位 不会影响货币供应量

此次新钞上位，对百姓生活会造成什么样的影响？新钞“来袭”，手中的钱会不会被“稀释”了，会不会带来通货膨胀的风险？

关于新版人民币发行会不会增加货币供应量，专业人士的回答很干脆——“不会”。曾刚说，央行是通过残损人民币以旧换新方式发行新版人民币，M0（流通中的现金）不会因纸币版本变化而增加。所以，发行新版纸币不会影响货币供应量，不会增加通胀压力。

据了解，新版百元纸币做了一些方便机器读取的调整，提高了机读性，相关银行业人士告诉记者，由于防伪技术的升级，现有验钞机虽不涉及更换，但需要升级。（据新华社电）

真帮实扶 兄弟情深

一个心有归属的幸福家园。

数据显示，启动藏区人才对口培训提升工程后，成都通过“1+N”传帮带、顶岗培训、多渠道轮训、挂职锻炼等形式，举办各类专题培训班457期，培训藏区干部人才2.12万人。

不仅在当地“面授机宜”，成都还把藏区干部人才请到省城，“耳濡目染”。

甘孜县茶扎乡党委书记洛敏降措，是来蓉参加培训、挂职的1860人次之一。龙景驿社区“网格化”和便民服务的理念，被他看在眼里，记在心里。

茶扎乡还没有通电，实行信息化便民服务无从谈起。他活学活用，建起由乡镇35名干部组成的流动便民服务中心，干部手机24小时开机，全员待命。“不论是医生问诊，还是帮忙办理驾照，只要有干部在当地或者干部有亲戚在，一个电话全部搞定。”他的“服务中心”，热闹无比。

不久前召开的成都市委全会，对“十三五”时期对口帮扶甘孜工作又作出了具体规划和部署。“美丽生态和增幸福新甘孜”建设中，还将继续有成都援建者发光发热。

中国人民银行10日发布公告，定于今年11月12日起发行2015年版第五套人民币100元纸币。

新版百元钞在保持2005年版主图案、主色调等不变的前提下，对部分细节做了调整。引人瞩目的是，此次新版百元钞采用了光彩光变等前沿技术，票面正面中部印有光彩光变数字“100”。

新版百元钞发行，“颜值”升级，原因为何、有哪些新特征、如何更换，对于百姓生活有何影响？

细节“加减法” 凸显纸币新特征

和旧版百元钞相比，新版百元纸币多处细节进行了调整。如票面中部增加了光彩光变数字、票面右侧增加了光变镂空开窗安全线、票面右侧增加了竖号号码。

新加的光彩光变数字“100”，位于百元纸币票面正面中部，“中国人民银行”字样下方。据介绍，垂直观察票面，数字“100”以金色为主；平视观察，数字“100”以绿色为主。随着观察角度的改变，数字“100”颜色在金色和绿色之间交替变化，并可见到一条亮光带在数字上下滚动。

新加的光变镂空开窗安全线位于票面正面右侧。当观察角度由直视变为斜视时，安全线颜色由品红色变为绿色；透光观察时，可见安全线中正反交替排列的镂空文字“¥100”。光变镂空开窗安全线对光源要求不高，颜色

（上接第一版）据统计，成都四年来组织专家学者、社会组织、民营企业，举办决策咨询会、项目招商会、产品推介会26场次，帮助受援方招商引资项目101个，达成意向投资32.59亿元。

谋业态 “靠山吃山”新境界

移步换景，一步一景——甘孜州壮美的自然景观，给人留下深刻的印象。但受制于交通条件和营销包装，这些不可多得的自然资源和文化瑰宝，很多藏在深闺，“靠山吃山”的农牧民，“吃”得辛苦。

石渠县平均海拔达到4526米，被称为“生命禁区”，是全省面积最大、平均海拔最高、自然地理条件最恶劣、经济发展最落后的国家扶贫工作重点县。

如今，到石渠去的游客增多了。“太阳部落”、“石刻王国”、“双格文化”、“真达锅庄”，在金牛区援助下，石渠的旅游品牌被叫响，逐步形成康巴藏族特色民居接待点和白菌、枸杞等特色农牧土特产品的生产、加工及销售等产业集群，带动当地上千名农牧民群众实现就业。

《甘孜日报》“甘孜商讯”本着“方便百姓，服务社会”的宗旨，发布酒店、餐饮、招聘、租赁、美容美发、转让、快递、票务、维修、搬家、家教、家政服务等方面的信息。随着本报微信客户端的推出，现隆重推出“康巴食尚”栏目，向广大消费者推介吃喝玩乐攻略，敬请关注。

栏目热线：0836-2835718
关注微信平台：康巴传媒网“康巴食尚”

滋滋烤鱼康定姑咂店

- ★滋滋烤鱼川湘香辣味
 - ★滋滋川派豆豉味烤鱼
 - ★干锅系列有干锅排骨、香锅兔
 - ★小吃：滋滋培根薯条
 - ★特色梅子酒
- 尝鲜地址：四川民族学院第六教学楼对面530台二楼
订座电话：2857333

康定劲浪体育

提倡运动健康生活态度
主营：阿迪达斯、探路者、耐克
地址：康定溜溜城1—4号铺

温馨公寓 温馨舒适

地址：情歌广场旁西巷子内
单间、标间、家庭房
24小时热水，免费上网
电话：0836-7777886
18990481156
周围有网吧、茶坊、酒吧、餐馆、小吃、超市

康定人家主题酒店

位于跑马山脚下索道旁
三星级标准设计
经营情景客房、餐厅、交通停车便利
订房热线：0836—7777977

葩姆名卡百姓餐餐

地址：康定水井公寓二楼
订餐电话：0836-6999999

遗失启事

因法人变更，原名法人章：姓名“张振汉”编号为：5133215000500作废。四川大唐国际甘孜水电开发有限公司九龙县烟酒专卖店在九龙县国税局购买的四川增值税普通发票一张，发票代码：510012162，发票号码：02575780号遗失作废。九龙县烟酒专卖店